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Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wyższego
Wnioskodawca:
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WEZWANIE
do wykonania wniosku
Wzywam do wykonania wniosku z dnia 30 września 2013 roku i udostępnienia informacji publicznej w formie określonej w wniosku lub wydania decyzji o umorzeniu postępowania.
Przypominam, że w wniosku z dnia 30 września wskazałem zakres:
zestawienia umowy dotyczących udzielenia zamówienia publicznego zawartych w roku 2013 w oparciu o Rejestr zamówień publicznych w formie arkusza kalkulacyjnego zawierającego co najmniej dane w zakresie oznaczenie centralnego rejestru np. I/N/2013, I/W/2012 (N-notatka, W-wniosek), nr i data wniosku/notatki, przedmiotu  zamówienia, rodzaju zamówienia, wartość zamówienia netto / brutto, wykonawca umowy/ zamówienia, termin realizacji umowy / zamówienia, informacje o aneksie do umowy (jeżeli dotyczy), uwagi
Pouczam, że zgodnie z art. 14 ustawy, udostępnianie informacji publicznej na wniosek następuje w sposób i w formie zgodnych z wnioskiem, chyba że środki techniczne, którymi dysponuje podmiot obowiązany do udostępnienia, nie umożliwiają udostępnienia informacji w sposób i w formie określonych we wniosku (ust. 1).
Nie jest możliwe narzucenie stronie formy realizacji jej prawa do informacji publicznej (II SA/Wa 620/10 - Wyrok WSA w Warszawie).
Przypominam, że skarga na bezczynność w przedmiocie informacji publicznej nie musi być poprzedzona żadnym środkiem zaskarżenia, w tym wezwaniem do usunięcia naruszenia prawa (I OSK 646/10 - Postanowienie NSA; I OSK 1048/11 - Wyrok NSA; I OSK 601/05 - Wyrok NSA). 
Żądam udzielenia odpowiedzi w terminie do 7 dni w formie i sposób określony w wniosku pod rygorem podjęcia stosownych kroków prawnych przewidzianych ustawą o dostępie do informacji publicznej oraz Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi.
Z wyrazami szacunku,
Adam Dobrawy
[podpis elektroniczny]
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